

## НОВОСТИ С КУБАНИ

## ИНТЕРАКТИВНЫЕ ТРЕКИ

Студенты Краснодарского кооперативного техникума крайпотребсоюза, что в городе Белореченске, приняли участие в интерактивно-образовательных треках «МедиаБудущее», «Здорово», «Решётка лидерства» по развитию личностных качеств, созданию медиаконтента и сохранению здорового образа жизни.

Руководители фото- и видеонаправления медиацентра Кубанского госуниверситета ознакомили со своей специальностью и поделились секретами монтажа. Волонтёры-медики рассказали, как правильно вести здоровый образ жизни и какие меры нужно соблюдать, чтобы избежать заболеваний. Тренер по личностному развитию Екатерина Мартусова провела тренинг по повышению уровня самооценки, освоению навыков организаторских и лидерских способностей.

## ФЕСТИВАЛЬ ЗДОРОВЬЯ

В рамках межведомственной комплексной оперативно-профилактической операции «Дети России – 2023» управление по делам молодёжи администрации муниципального образования «Белореченский район» совместно со специалистами Белореченской районной больницы и добровольцами Общероссийской акции #МЫВМЕСТЕ провело зарядку со студентами Краснодарского кооперативного техникума.

Более 100 участников смогли размяться перед предстоящими занятиями, выполнили целый ряд физических упражнений. Кроме того, на базе техникума прошёл фестиваль здоровья в форме пяти центральных площадок – станций, отражающих все аспекты здорового образа жизни: станция «Правильное питание – это...», станция «Проверь свои лёгкие», станция «Плохая привычка или конфета?», станция «Здоров ли я?». Каждый студент в короткие сроки мог проверить основные показатели своего здоровья, получить индивидуальные рекомендации и советы по ведению здорового образа жизни.

## ДЕНЬ ПРИЗЫВНИКА

В парке Победы города Белореченска состоялось торжественное мероприятие, посвящённое Дню призыва, в котором участвовали молодёжь, подлежащая призыву на военную службу весной, а также студенты первого курса техникума, представители городской администрации, казачества. Завершилось мероприятие возложением венков и цветов к Вечному огню.

ПОДГОТОВИЛ  
АНДРЕЙ БЕРШТЕЙН

■ ИРИНА МИНКЕВИЧ,  
Красноярский край

В Красноярском крае в апреле проходил региональный этап чемпионата по профессиональному мастерству «Профессионалы».

В течение четырёх дней более полутора тысяч человек из пятидесяти образовательных учреждений Красноярского края и других регионов страны боролись за звание лучших в конкурсе профессионального мастерства по 99 компетенциям на 141 конкурсной площадке.

В работе регионального этапа чемпионата по профессиональному мастерству зарегистрировано более ста индустриальных партнёров – ведущих работодателей Красноярского края, ко-

## ПРОШЛИ В ПОБЕДНОМ РАСЧЁТЕ

■ РОЗА ХУЗИНА,  
Удмуртская Республика

Студенты из девяти учебных групп Ижевского техникума экономики, управления и права Удмуртпотребсоюза приняли участие в Параде Победы и праздничном шествии в составе исторического расчёта, посвящённых 78-й годовщине победы в Великой Отечественной войне 1941–1945 годов.

Студенты прошли в реконструированной форме военно-морского флота матросов и старшин. На площади присутствовали преподаватели, родители и студенты, которые поддерживали ребят. С трибун, построенных у Центральной площади, за парадом наблюдали ветераны Великой Оте-



чественной войны, труженики тыла, строители удмуртской «дороги жизни» – железнодорожного пути Ижевск – Балезино.

## МИНУТА МОЛЧАНИЯ, СВЕЧИ, ЦВЕТЫ...



Студенты Ивановского кооперативного техникума приняли участие в патриотическом мероприятии в рамках празднования 78-й годовщины победы советского народа в Великой Отечественной войне.

Организатором выступили городской комитет молодёжной политики, физической культуры и спорта при поддержке регионального отделения РДДМ «Движение первых» Ивановской обла-

сти и местное отделение Всероссийского общественного движения «Волонтёры Победы». Участниками флешмоба стали и представители Ивановского кооперативного техникума. В ходе акции звучали пронзительные стихи. Собравшиеся почтили память павших героев минутой молчания и возложили цветы к мемориалу. В ознаменование 77-й годовщины победы в Великой Отечественной войне и в память о подвиге советского народа участники патриотического флешмоба зажгли свечи и выложили из них слово «ПОМНИМ».

## «ОКНА ПОБЕДЫ» СТАЛИ ТРАДИЦИЕЙ

## ■ ДАРЬЯ ВОЛЖСКАЯ

В Нижегородском экономико-технологическом колледже прошли торжественные мероприятия, посвящённые Дню Победы.

Преподаватели и студенты приняли участие в торжественном шествии и возложении цветов к мемориальному комплексу «Вечный огонь». Ребята почтили память павших минутой молчания и с благодарностью возложили цветы к мемориалу.

Накануне в зале колледжа собирались студенты и преподаватели, чтобы вместе отдать дань памяти героям Великой Отечественной войны. На сцене выступили талантливые музыканты и артисты, исполняющие песни и стихи о войне. Участники концерта выходили на сцену, одетые в костюмы времён войны.

Кроме того, студенты Нижегородского экономико-технологического колледжа приняли участие во Всероссийской акции «Окна Победы», которая ежегодно проходит в рамках мероприятий, приуроченных к празднованию годовщины победы в Великой Отечественной войне.



## ЧЕМПИОНАТ ПОКАЗАЛ: ЕСТЬ ПРОФЕССИОНАЛЫ!

торые по окончании чемпионата представляют места для прохождения стажировок призёрам чемпионата.

В этом чемпионатном году более ста

пятидесяти студентов и тридцать преподавателей Красноярского кооперативного техникума приняли участие в подготовке и работе конкурсных площадок по



пятнадцати компетенциям регионального этапа чемпионата профессионального мастерства «Профессионалы».

Техникум стал организатором трёх актуальных направлений в профессиональном движении – «Администрирование отеля», «Правоохранительная деятельность», «Туризм».

Копилку достижений техникума пополнили 23 призовых места. Например, на площадке «Администрирование отеля» студенты Александра Туралина и Ярослав Распопин показали высокий уровень профессиональных знаний и компетенций, завоевав первое и третье места соответственно. Местом стажировки для этих студентов техникума станет первый пятизвездочный отель «Соломин» в Красноярске.